

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ



№ 49 (14692) Вторник, 26 апреля 2016 г.

Меняемся к лучшему!

НОВОСТИ

Осторожнее на дорогах!

(Соб. инф.)

Жителям Тюменской области в ближайшие сутки стоит быть предельно внимательными на дорогах с 91-го по 93-й км федеральной трассы Тюмень - Омск (Заводоуковский район) и с 45-го по 47-й км (Ялуторовский район): есть риск ДТП. Опасен также участок с 20-го по 22-й км трассы Тюмень - Ханты-Мансийск в Тюменском районе, сообщает региональное ГУ МЧС.

Кроме того, ухудшение транспортной обстановки прогнозируется на дорогах в приграничной зоне Ишимского и Казанского районов, а также нарушение транспортного сообщения с Казахстаном в связи с проводимыми противопаводковыми мероприятиями.

Источниками аварий и ДТП могут стать туман, плохая видимость вечером и ночью.

Возможны также временные перебои с электроэнергией, водоснабжением и газоснабжением в районах ЧС: Ишимском, Исетском, Сорокинском, Аромашевском, Викуловском, Абатском, Вагайском и в г. Ишиме.

И зазвучат победные марши

Татьяна КУРЫНОВА

Всё ближе главный праздник года - День Победы. В Ялуторовском районе идут последние приготовления. Продумана обширная программа мероприятий. Их детали обсудили на очередном заседании оргкомитета.

В учреждениях образования, культуры, библиотеках оформлены выставки рисунков и поделок, учащиеся пишут сочинения, готовят школьные газеты. Порадуют ребята участников войны и оригинальными самодельными открытками, когда навещают их во время акции «Дом героя». Вот-вот стартует спортивный месячник, в рамках которого пройдут мини-футбольный турнир и кроссы в канун Дня Победы. В областной больнице №23 оборудовано шесть палат на 14 мест, где с комфортом, практически в домашней обстановке, смогут пройти лечебный курс ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла. Праздничное настроение тем, кто будет поправлять здесь здоровье, помогут создать рисунки военной тематики, их подготовят воспитанники Киевской детской школы искусств.

Запланированы и долгосрочные мероприятия. Например, весь год будет продолжаться акция «Волонтеры Победы», ведь помощь и поддержка нашим победителям нужны ежедневно. В этой работе задействованы преимущественно школьники, они помогут ветеранам по хозяйству.

Началась подписка на «ЯЖ» на 2 полугодие 2016 г. Оформить подписку можно в любом отделении «Почты России».

Газету можно также купить в нашей редакции или в киосках: около «Маяка» и универмага на ул. Красноармейской.

Подписной индекс 54357

СУББОТНИК

Сезон чистых улиц



Анатолий МЯСНИКОВ
Евгений ДАШУНИН
/фото Анатолия Мясникова/

Совсем немного времени осталось до дня, когда вся страна отметит 71-ю годовщину Великой Победы. В Ялуторовске к празднику ведётся активная подготовка. Её результаты в ходе выездного совещания оценил глава города Вячеслав Смелик.

Поездка была организована для того, чтобы сотрудники администрации могли на месте выяснить, что в первую очередь волнует ялуторовчан. Вместе со специалистами, отвечающими за жилищно-коммунальное хозяйство, Вячеслав Николаевич посетил Мемориально-духовный комплекс, микрорайон многоквартирных

домов по улице Горького, площадь Декабристов и залинейную часть города. Комиссия оценила работу коммунальных служб и управляющих компаний, которую те проводят на основных транспортных артериях.

Свой вклад в благоустройство внес и общегородской субботник. На него вышли тысячи горожан: в скверах, дворах и на прилегающих территориях они собрали тонны мусора. Школьники, трудовые коллективы, жители частного сектора наводили порядок на закреплённых участках. Дружно и слаженно трудились представители союза пенсионеров России и совета ветеранов, сотрудники администрации города. Организованно вышли на уборку местные парламентарии, которые при-

бирались в Депутатском сквере возле роши Декабристов.

Город преобразился, стал намного чище. О субботнике пока напоминают мешки с мусором, стоящие вдоль дорог - их вывезут по графику.

- Забота и внимание к своим детям, ветеранам - вот главные жизненные принципы, - подчеркнул Вячеслав Николаевич. - Без любви к своему городу они невыполнимы. Красивые и чистые улицы порадуют виновников грядущего торжества, да и всем нам намного приятнее станет осознавать, что мы у себя дома, который не заканчивается порогом квартиры.

Можно надеяться, что общими усилиями мы приведем Ялуторовск в порядок к майским праздникам, а там настанет черед высадки новых саженцев и цветов.

26 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ УЧАСТНИКОВ ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ РАДИАЦИОННЫХ АВАРИЙ И КАТАСТРОФ И ПАМЯТИ ЖЕРТВ ЭТИХ АВАРИЙ И КАТАСТРОФ

26 апреля все человечество вспоминает тех, кто 30 лет назад ценой своей жизни и здоровья заслони́л страну и мир от беды. Взрыв на четвертом энергоблоке Чернобыльской атомной электростанции - крупнейшая техногенная катастрофа мирового масштаба. Память об этом будет еще многие годы грозным предупреждением всему человечеству и мерилом хрупкости нашей цивилизации.

Выражаю глубокую признательность всем, кто лично пережил трагедию и принял участие в ликвидации последствий атомной аварии. Вечная память тем, кто не дожидаясь этих дней. Хочу выразить слова благодарности и поддержки родным и близким ликвидаторов аварии на Чернобыльской АЭС.

Здоровья вам, долгих лет жизни, счастья и процветания. Пусть никогда больше не повторится подобной трагедии. Мира и добра.

Вячеслав СМЕЛИК,
глава города

Уважаемые земляки! Ровно 30 лет назад на ЧАЭС произошла страшная техногенная авария, которая повлияла на судьбы миллионов людей, изменила жизнь огромной страны.

Беда никого не оставила равнодушным - в устранении последствий катастрофы участвовали жители из самых разных уголков СССР, в том числе и тюменцы, которые наравне с другими мужественно исполняли свой долг. В этот скорбный день мы вспоминаем тех, кто встал на пути радиации, ценой жизни и здоровья предотвратил её распространение. Самоотверженность и профессионализм, патриотизм и отвага чернобыльцев помогли существенно снизить масштабы бедствия. Мы благодарны ликвидаторам последствий радиационных аварий и катастроф. Помнить об их подвигах, не допускать повторения случившегося - это жизненно важная задача для всего человечества.

Желаю всем землякам здоровья, счастья и благополучия. Успехов в делах на благо нашего общего дома - Тюменской области!
Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Печальные даты есть в истории каждого государства. Одна из таких - авария на чернобыльском реакторе, унёсшая жизни многих людей. Тридцать лет прошло с тех пор, а отголоски катастрофы дают о себе знать и сегодня.

Особенно хорошо это известно тем, кто ликвидировал последствия аварии, тогда еще не подозревая о масштабах беды, о невероятной опасности, угрожавшей здоровью людей, находившихся в зоне бедствия.

В этот памятный день я обращаюсь к семьям тех, кого постигло такое горе. Большой силы духа и мужества, жизнестойкости и терпения вам.

Всем участникам ликвидации последствий этой страшной беды и вашим семьям желаю здоровья, благополучия, счастья.

Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ,
глава Ялуторовского района

БУДЬ В КУРСЕ

Без пособий не останемся



Врачи областной больницы № 23 задают свои вопросы

Анна ХРЕБТОВА
/фото автора/

Пособия по беременности и родам, временной нетрудоспособности, по уходу за ребенком и многие другие всегда вызывают лавину вопросов. Как правильно рассчитываются суммы? Чем и кому полезен родовой сертификат? Куда обращаться, когда не находишь общего языка с руководством своего предприятия? Что делать, если начальство не торопится с переводом пособия или, того хуже, по какой-то причине вообще не имеет возможности выплатить его?

На прошлой неделе в актовом зале областной больницы № 23 прошла встреча медицинских работников с представителями Тюменского регионального отделения Фонда социального страхования. Врачи выписывают листки нетрудоспособности, фонд оплачивает больничный - точки соприкосновения очевидны. Сделать совместную работу более продуктивной - общая задача.

Изначально планировалось побеседовать, как говорится, «без галстуков», в формате вопрос - ответ. Польза, как отмечают в фонде, от такого формата максимальна. Проверено на других городах и районах нашей области: до Ялуторовска специалисты уже побывали в Тюмени, Тобольске, Ишиме, Исетском районе и везде собирали полный зал.

Исполняющая обязанности директора филиала № 4 регионального отделения ФСС Ма-

рия Заяшникова рассказала о приятных новшествах для будущих мам и тех, кто временно стал нетрудоспособным. С марта с принятием нового федерального закона, если предприятие-работодатель пребывает в стадии банкротства, можно получить все положенные пособия напрямую через фонд социального страхования. До этого все бремя ответственности по выплате средств лежало на самих организациях. В итоге работники долго, порой много лет, ждали завершения процедуры признания банкротом, и только потом получали деньги.

На конец декабря прошлого года в неприятной процедуре находились 274 предприятия области. Тысячам работников нельзя было получить социальные выплаты ни у своего работодателя, ни в ФСС. По новым же правилам выплаты производятся в том числе и тем, кто обратился за их получением до вступления нововведения в силу, при условии, что на 9 марта 2016 года работодатель уже начал оформлять банкротство.

Главный специалист-уполномоченный по Ялуторовскому району Валентина Никулина добавила, что на нашей территории банкротств не много. Но обращения от организаций все же поступают. Работодателей, оказавшихся в тяжелом финансовом положении, заботит будущее своих подопечных. Всех их подробно информируют, как правильно поступить в сложившейся ситуации, дабы не оставить без пособий по временной

нетрудоспособности и в связи с материнством.

Специалисты ФСС советуют всем застрахованным не тратить драгоценное время на походы по инстанциям, а как можно скорее зарегистрироваться на едином портале госуслуг и получить доступ ко всевозможным услугам разных ведомств, в том числе фонда. Преимущества от регистрации будут очевидны: мы получим массу полезной информации, сократим время от подачи какого-либо заявления до выдачи готового документа, нас уведомят на каждом этапе работы - по заявлению и так далее.

Главный специалист отдела страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством регионального отделения Динара Поштаренко подробно остановилась на родовом сертификате. Сегодня этот документ выдается всем женщинам с полисом обязательного медстрахования при наблюдении у врача со сроком беременности свыше 12-ти недель. К 30-ти неделям вместе с листком нетрудоспособности будущая мама получает его на руки. Документ дает женщине право выбора медучреждения. А оно, в свою очередь, получает средства от ФСС для оплаты предоставленных услуг.

Динара Сергеевна ответила на вопросы присутствующих, посоветовала, как грамотно разрешить те или иные спорные моменты, и порекомендовала смело обращаться в любых сложных ситуациях к специалистам фонда - они всегда рады помочь.

Охота, но в рамках закона!

Татьяна КУРЫНОВА

Большая армия мужчин ожидает открытия охотничьего сезона. О том, когда можно будет отправиться за добычей, мы разговариваем с начальником Ялуторовского межрайонного Госохотуправления Тюменской области Сергеем БУСЫГИНЫМ.

- Первого апреля постановлением регионального правительства определены сроки разрешения охоты на пернатую дичь. Выходить на промысел в этом году можно с 1 по 10 мая в Абатском, Армизонском, Аромашевском, Бердюжском, Викуловском, Голышмановском, Исетском, Ишимском, Казанском, Нижнетавдинском, Омутинском, Сладковском, Сорокинском, Тюменском, Упоровском, Юргинском, Ялуторовском, Ярковоком, Уватском, Тобольском и Вагайском районах, а также в Заводокуновском городском округе.

Напоминаю, что «брать» разрешается исключительно самцов водоплавающей и боровой дичи. Категорически запрещен отстрел самок - с подхода, с собаками охотничьих пород, использование любых плавательных средств, за исключением тех, что предназначены для подбора добытой дичи, применение огнестрельного длинноствольного оружия с нарезным стволом и комбинированного оружия, а также электронных устройств, имитирующих звуки, издаваемые животными, которых разрешено добывать.

Нарушение этих правил грозит лишением прав на охоту на срок от одного до двух лет. И, конечно, недопустима охота в состоянии алкогольного или наркотического опьянения.

- Скажите, а где можно получить разрешение на добычу пернатой дичи?

- Теперь это можно сделать тремя способами: обратиться

к нам в Госохотуправление по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, д.23 или в МФЦ, а также через «Единый портал государственных и муниципальных услуг» либо сайт «Государственные и муниципальные услуги в Тюменской области». За выдачу разрешения на добычу охотничьих ресурсов взимается государственная пошлина - 650 рублей.

- Какие наставления дадите любителям охоты перед открытием сезона?

- Хочу обратить особое внимание на соблюдение правил обращения с огнем в лесах, ведь в случае ухудшения пожароопасной ситуации будут введены ограничения установленных сроков весенней охоты. И еще одно наставление: при обнаружении раненого или находящегося в беспомощном состоянии животного незамедлительно сообщайте в Госохотуправление по телефону 3-93-52.

ПОЖАРЫ

Дожди идут, трава горит

Евгений ДАШУНИН

С середины этого месяца в городе и районе введен особый противопожарный режим, но, видимо, не все приняли это к сведению.

Несмотря на дождливую погоду, за последние две недели огнеборцы выезжали на тушение сухой травы 26 раз. Основная территория возгорания - пойма реки Тобол в районах улиц Поселковой, Интернациональной, Свободы, Тракторной, Якушкина и пустырь

между ул. Механизаторов и Чехова, где часто вспыхивают трава и мусор. Не остался в стороне и Ялуторовский район: там чаще всего огонь вспыхивает вдоль дорог.

По словам начальника 81 пожарной части Евгения Булыгина, с наступлением тепла активизировались и автолюбители, которые по своей неосмотрительности становятся участниками ДТП. Сотрудники МЧС выезжают на происшествия и, при необходимости, оказывают им помощь.

НОВОСТИ

Готовится книга о декабристах

Павел ЗОРИН

Три дня провёл в Ялуторовске председатель Декабристской комиссии при совете Союза краеведов России, начальник отделения центрального НИИ Минобороны РФ, полковник в отставке Эдуард Богданович Штец.

Его задумку написать серию книг декабристской тематики поддержали краеведы нашего города и учащиеся школы № 1. На встрече с писателем, что состоялась в краеведческом музее, обсудили все детали.

Эдуард Богданович рассказал, что уже вышла в свет его книга о Москве и Московской области. На выходе - том о Восточной Сибири. Сегодня же всё внимание автора направлено на изучение памятных мест пребывания декабристов в Запад-

ной Сибири. В Ялуторовск он приехал из Кургана. А ранее побывал в Ишиме.

Всего Штец планирует издать шесть книг. Заключительная будет о дальнем Зарубежье. Свой масштабный проект он хочет завершить к 2025 году.

В нашем городе краевед из Москвы посетил Ялуторовский музейный комплекс, научную библиотеку, фонды областного учреждения культуры, съездил на мемориальное кладбище. В Москву увез подборку последних изданий музейного комплекса «Культура в наследство», «Ялуторовск в годы Великой Отечественной войны», альманах «Ялуторовск-городок». Некоторые краеведческие материалы, подготовленные научными сотрудниками музея, войдут в новую книгу о декабристах.

АГРОПОКОЛЕНИЕ

Тест-драйв ...на тракторе

Татьяна КУРЫНОВА

Винзили Тюменского района.

Семнадцать ребят из Пяматнинской, Асланинской, Петелинской, Ивановской, Киёвской, Яровской и Холмовской общеобразовательных школ, занимающихся в агроклассах, посетили специализированную агропромышленную выставку «Инновации в сельском хозяйстве: сельскохозяйственная техника и оборудование» в Техноцентре в пос.

Школьники совершили экскурсию по площадкам, где представлен широкий ассортимент сельхозтехники, прицепного и передвижного оборудования отечественного и зарубежного производства.

Самые яркие впечатления ожидали ребят на демонстрационной площадке, где они увидели возможности сельскохозяйственной техники в действии и поучаствовали в тест-драйве.



Целевик Виталий Дударев из с. Ивановка

Памятка населению по профилактике кишечных инфекций

В период весеннего паводка создаются благоприятные условия для сохранения и размножения возбудителей острых кишечных инфекций (ОКИ).

Чтобы не заболеть вирусным гепатитом А, дизентерией, ротавирусной инфекцией, псевдотуберкулезом, брюшным тифом необходимо соблюдать простые, но важные правила:

- Для питья использовать только кипяченую или бутилированную воду.
- Строго соблюдать правила личной гигиены, тщательно мыть руки с мылом после посещения туалета,

контакта с животными, перед приготовлением и приемом пищи, после работы на приусадебном участке.

- При употреблении овощей и фруктов в сыром виде необходимо тщательно промывать их проточной водой и обдавать кипятком, не употреблять в сыром виде овощи урожая прошлого года.
- Очистку территории и уборку жилищ проводить в перчатках.
- При работе на приусадебном участке использовать средства защиты рук, не принимать пищу и не курить во время работы, чтобы инфекция с загрязненных рук не попала в организм.

При уборке территории, выполнении работ, связанных с пылеобразованием, необходимо прикрывать рот и нос медицинской маской или марлевой повязкой.

Признаками ОКИ являются: расстройство кишечника, частый жидкий стул, боли в животе, рвота, повышение температуры, общее недомогание.

При возникновении первых признаков острого инфекционного заболевания не занимайтесь самолечением, незамедлительно обращайтесь за медицинской помощью.

Управление Роспотребнадзора по Тюменской области

Администрация Ялуторовского района информирует о том, что **29 апреля 2016 года, с 10-00 до 12-00**, депутат Думы Ялуторовского района **Дамир Закирович ВАГИТОВ** (заместитель директора по безопасности движения ОАО «Автотранс») проведёт приём жителей Ялуторовского района по адресу: г. Ялуторовск, ул. Революции, д. 43, каб. № 7. Подробную информацию можно получить по тел./ф. **8 (34535) 2-03-78**.

Уважаемые жители Ялуторовского района! Информировать о том, что муниципальные услуги можно получить в центре государственных и муниципальных услуг «Мои Документы», расположенном по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 59. Режим работы: понедельник - суббота, с 8.00 до 20.00.

Записаться и получить талон на необходимое время и день можно через портал mfcto.ru или в терминале электронной очереди в центре «Мои Документы».

Перечень услуг, предоставляемых в центре «Мои Документы», размещён на официальном портале ГАУ ТО «МФЦ» - mfcto.ru, подробную информацию можно получить по телефонам: 8 (3452) 50-05-91, 8-800-200-05-91.

ЧИТАТЕЛЬ - НАШ КОРРЕСПОНДЕНТ

Победу вырвали «Звёзды спорта»

В один из апрельских дней спортивный зал школы имени Декабристов заполнился представителями образовательных учреждений города – участниками спартакиады. На общем фоне ярко выделялись цвета спортивных форм команд школ и детских садов.

Зрители с ходу были поражены визитками, представленных команд. Бурные аплодисменты достались спортсменам «десятого» и «пятого» детских садов: слаженность движений, чёткий ритм и яркие костюмы покорили зрителей. Под овации прошли выступления «второго» и «восьмого» детских садов с музыкально-хореографической композицией, также аплодисментами отметил зал выступление садов №№7 и 9 и всех школ города.

После общего построения и открытия спартакиады команды продемонстрировали своё мастерство. Бегали, составляли кегли в обручи, мастерски выкладывали пирамиды из кубиков на бегу, капитаны отлично выполняли задания на меткость, бро-



сая мяч в баскетбольную корзину. Болельщики не забывали поддерживать команды восторженными криками, речёвками, транспарантами, звуковыми сигналами.

После жёсткой борьбы по окончании выступлений всех двенадцати команд был объявлен победитель. Им стала команда «Звёзды спорта» из детского сада №10,

второе и третье места, соответственно, у школ №3 и №1.

Хочется сказать слова благодарности участникам за самоотверженность, судьям - за принципиальность, болельщикам - за поддержку и веру, а организаторам - за заботу.

Ольга МЕДЯНЦЕВА,
участник команды
детсада №10

С чего начинается Родина?

Так начинается одна из известных песен. А что для вас Родина?

Для одних это большая страна, в которой живём, для других - голос матери или дом, где родился и вырос. А может, это одинокая берёзка в поле, пение лесных птиц, утренняя заря, солнце, встающее спозаранку и пропитывающее своим теплом всё вокруг? Каждый найдёт свой ответ. Есть люди уже только в зрелом возрасте понимающие, что

для них значит это слово. Я тоже задала себе этот вопрос.

Место, где родилась, где живут мои родные и близкие, моя семья. Небольшая деревенька на берегу озера, берёзовые рощи, запахи земляники. Летние дни, проведённые у водоёма. Огород, куда порой так не хочется идти. Проливной дождик, стучащий в окно. Снежная горка. Вечера в компании младших братьев и бабушки с дедушкой или вместе с друзьями на родных улочках. За-

пах еловых веток и мандаринов.

Мой дом, такой тёплый и уютный. Блестящий свет от фонарей. Снег. Часовенка, что недалеко от дома. Школа, куда хожу изо дня в день.

А ещё... Время, когда вся семья собирается вместе и можно спокойно поговорить... Именно с них, на первый взгляд повседневных, но таких важных моментов и начинается моя Родина.

Снежана ЗУМАРЕВА,
ученица 10 класса
Южной школы

ТАК СЛУЖАТ ЗЕМЛЯКИ

Был студентом - стал солдатом



Людмила ПРИВАЛОВА

Поощрительные письма о службе наших парней из армии в ялуторовский отдел военного комиссариата приходят регулярно. Вот ещё одно из них - об Андрее Кригере из с. Старый Кавдык, который весной

прошлого года был призван на воинскую службу во Владикавказ.

Он, будучи третьекурсником института железнодорожного транспорта в Екатеринбурге, сам для себя решил, что отслужит в армии - его долг. Взял академический отпуск и ...

Родители Оксана Николаевна и Владимир Васильевич сыну перестать не стали, согласились с его сознательным выбором. Парень он у них самостоятельный. Решил - значит так тому и быть. Проблем с ним не знали. Увлекался спортом и техникой, хорошо учился, и теперь, как надеется отец Андрея, он глупостей не наделает.

Командир миномётной батареи капитан Р. Хадживахидов и командир 1-го мотострелкового батальона майор В. Гирба охарактеризовали нашего земляка так: «Дисциплинирован, исполнитель, хорошо подготовлен про-

фессионально. Свой потенциал в службе использует в полном объёме. Андрей стойко переносит тяготы и лишения воинской службы, обладает твёрдым и решительным характером. Морально устойчив, по характеру спокоен, с сослуживцами вежлив. Военную и государственную тайну хранить умеет».

Родные ждут сына домой уже в звании сержанта, об этом они узнали из разговора по телефону. Благо, что есть возможность пообщаться. Мать и отец надеются, что сын благополучно вернётся, окончит вуз, а потом примет для себя важное решение - оставаться гражданским человеком или же продолжать службу по контракту. Во всяком случае, мысль такая у Андрея была. Тем более, что в армии до него побывали и отец, и старший брат. Носить погоны для мужчин из их семьи - дело чести.

ОФИЦИАЛЬНО

Об избрании Смелика В.Н. на должность Главы муниципального образования город Ялуторовск

В соответствии со статьей 35¹ Устава города Ялуторовска, решением Ялуторовской городской Думы «О конкурсе по отбору кандидатур на должность Главы муниципального образования город Ялуторовск» и результатами голосования Ялуторовской городской Думы по кандидатурам, представленным решением конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность Главы муниципального образования город Ялуторовск от 22.04.2016 № 2, Ялуторовская

городская Дума РЕШИЛА:

1. Избрать Главой муниципального образования город Ялуторовск Смелика Вячеслава Николаевича.
2. Настоящее решение вступает в силу с 24 апреля 2016 года.
3. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

Салих РАМАЗАНОВ,
заместитель председателя
Ялуторовской
городской Думы
(Решение № 220-VI ГД
от 22.04.2016 г.)

ЗАКОН И ПОРЯДОК

Фальшивки снова в городе

Местные полицейские задержали ялуторовчанина, пытавшегося расплатиться фальшивкой.

На пульте дежурной части поступило сообщение от фармацевта одной из аптек центра города. Она рассказала, что молодой человек пытался оплатить покупку фальшивой купюрой достоинством 5000 рублей.

Приехавшие на место полицейские задержали подозреваемого. Им оказался безработ-

ный 1983 года рождения. Как выяснилось, ранее судимый мужчина намеренно пытался «отмыть» фальшивку.

Как сообщает пресс-служба местного отдела полиции, против него возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.30, ч. 1 ст. 159 Уголовного кодекса РФ. Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет. Сейчас обвиняемый находится под подпиской о невыезде.

Хозяин притона

Благодаря информации горожан полицейские выявили и ликвидировали наркопритон, располагавшийся в квартире одного из домов на улице Свободы.

Как выяснилось, ранее несудимый 22-летний безработный ялуторовчанин систематически предоставлял свою жилплощадь наркозависимым для потребления ими запрещенных препаратов.

Стражам порядка удалось установить личности трех человек, которые в разное время посещали квартиру задержанного, где употребляли наркоти-

ки. При осмотре жилого помещения было обнаружено 0,270 грамма «спайса».

По данному факту возбуждено уголовное дело, подозреваемый находится под подпиской о невыезде.

Борьба с незаконным оборотом и потреблением наркотиков остается одним из приоритетных направлений в оперативной-служебной деятельности МО МВД России «Ялуторовский». Важную роль в этом направлении работы играет борьба с наркопритонами, которые на сегодняшний день являются одной из социально значимых проблем.

СПОРТ

«Сибирь» и «Фиксики» - лучшие дворовые команды

Светлана НЕЧАЕВА

Команды «Сибирь» и «Фиксики» стали победителями XIII весенней спартакиады среди дворовых команд, организованной центром по спортивно-физкультурной работе.

Участие в состязаниях приняли девятнадцать сборных от 10 до 17 лет из разных школ и микрорайонов города, а это почти 300 человек. Такого ко-

личества, по словам судей, не было давно. Баталии длились в спорткомплексе «Старт» неделю. Друзья и родители активные «болели» за своих. А юные игроки, в свою очередь, старались, как могли: были проворны в футболе, метки в дартсе, ловки в настольном теннисе, смекалисты в шашках.

Уже в июне школьники смогут померяться силами в летней подобной спартакиаде.